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ユーザー管理者が行う必要があるもの 

1． ユーザーアカウント作成 

2． デバイスグループ作成 

上記2点、ユーザーでは対応できないためユーザー管理者が行う必要があります。 

 

デバイスグループ作成方法について 

1.メニューの「デバイスグループ管理」をクリックしてデバイスグループ管理画面を開いてください。 

 

 

2.デバイスグループ管理画面の右側に表示されている「新規登録」をクリックしてください 

 

 

3.「デバイスグループ新規登録」が開くので、「デバイスグループ名」を入力し「登録」をクリックしてください。 
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※１グループに１機種しか登録することは出来ません。 

複数機種を管理される場合はその機種数に応じたグループ数を作成してください。 

例：ユーザーA：MR-GM3-DKS と MR-GM3-W 

ユーザーB：MR-GM3L-D と MR-GM3-M 

ユーザーC：MR-GM3-DK を管理する場合 

ユーザーA：グループ１・MR-GM3-DKS・MR-GM3-W 

ユーザーB：グループ２・MR-GM3L-D グループ３・MR-GM3-M 

ユーザーC：グループ４MR-GM3-DK 

このようにグループを作成する必要があります。 
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ユーザーアカウントの作成手順について 

ユーザーアカウント管理ではアカウント新規登録に「担当者名」「メールアドレス」が必須となります。 

 

1.メニューの「ユーザーアカウント管理」をクリックしてユーザーアカウント画面を開いてください。 

 

2.ユーザーアカウント管理画面の右側にある「新規登録」をクリックしてください。 

 

 

3.「アカウント新規登録」が開きますので、「担当者名」「メール（メールアドレス）」 

事前に作成した「デバイスグループ」選択も行ってから「登録」をクリックしてください。 
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4.アカウント新規登録が終了すると、「ユーザーアカウント管理」内に登録したユーザーが追加されます。 

 

 

5.「編集ボタン」をクリックするとアカウント編集画面で情報が表示されます。 

「ID」「パスワード」をユーザーに通知してください。 

 

＊ユーザーアカウント作成時、デバイスグループを選択しなかった場合はこの時に選択してください。 

デバイスグループを選択していないとユーザーがMRL-IDM の各種機能を設定することはできません。 

 

以上がユーザーアカウント作成およびデバイスグループ作成手順になります。 

 


